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ACTA No 
REUNION INTERNA
POR: 
NUBIA OCHOA BERBESI

PROGRAMA/PROYECTO/ACTIVIDAD:

ASUNTO DE REUNION:
HORA DE INICIO:
LUGAR: SEDE JORGE GAITAN DURAN 

No NOMBRES
 NUBIA OCHOA
 GLADYS 
 JESSEL ANDREA
 ANGEL GABRIEL
 ALBA MAR
 LUZ AMANDA
 MARLENE
 NAZLY CARDENAS
 EMILCE VELANDIA
 MARIA TERESA
 LUZ DARY
 ELIANA MONTEJO
 CARMEN
 ZENAIDA
 MARIBEL
 CONSUELO
 MILENA REYES
 YAMID DANIEL
 VERONICA
 LUIS EDUARDO
 ALBA MARINA
 MARIA TERESA
 HENRY BERBESI

 SERGIO MANRIQUE
 MYRIAM PEÑARANDA

 LISSETH LEON
 SULAY ORTEGA
 JESUS ABEL
 CARMEN

SILVA 
 EDGAR ASTIDIAS
 JHON ALEXANDER
 ANDRES 
 JOSE MARIA

 NIKOL CAMACHO

 LUIS EDUARDO 

 SANDRA YALEIDY QUINTER
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ACTA RENDICION DE CUENTAS
DIA

INTERNA CONVOCADA 

BERBESI DIRECTIVO 

23 

PROGRAMA/PROYECTO/ACTIVIDAD: SEMANA INSTITUCIONAL 

REUNION: SOCIALIZACION SIEE 
INICIO: 2:00 P.M. HORA DE

JORGE GAITAN DURAN  
ASISTENTES

NOMBRES Y APELLIDOS DEPENDENCIA
OCHOA DIRECCION

 OCHOA PRIMARIA
ANDREA GONZALEZ PRIMARIA

GABRIEL PABÓN PRIMARIA
MARINA ZAFRA A PRIMARIA

AMANDA REYES Q. PRIMARIA
MARLENE SANTIAGO PRIMARIA
NAZLY CARDENAS PRIMARIA

VELANDIA C. PRIMARIA
TERESA VILLAMIZAR PRIMARIA

DARY CHINCHILLA PRIMARIA
MONTEJO PRIMARIA

CARMEN E. DELGADO PRIMARIA
ZENAIDA COLLANTES PRIMARIA
MARIBEL TRIANA PRIMARIA
CONSUELO BAUTISTA PRIMARIA

REYES QUINTERO PRIMARIA
DANIEL CONDE C. SECUNDARIA

VERONICA MAYORGA NIETO MEDIA ACADEMICA
EDUARDO PINO SECUNDARIA
MARINA ZAFRA A BASICA 

TERESA VILLAMIZAR BASICA 
HENRY BERBESI MEDIA 

ACADEMICA
MANRIQUE PRIMARIA

PEÑARANDA GOMEZ BASICA 
SECUNDARIA

LEON PARRA MEDIA ACADÉMICA
ORTEGA SECUNDARIA 

ABEL SERRANO DURAN BASICA 
CARMEN EMILCE DELGADO BASICA 

ASTIDIAS SECUNDARIA 
ALEXANDER DIAZ SECUNDARIA 

 JAUREGUI SECUNDARIA 
MARIA CARRILLO SECUNDARIA 

CAMACHO M. SECUNDARIA 

LUIS EDUARDO  PRIMARIA 

SANDRA YALEIDY QUINTERO  PRIMARIA 

INSTITUCIÓN EDUCATIVA RURAL SAN JOSÉ DE CALASANZ 
DE SANTANDER 

900129385-0 
udios N° 007070 del 10 de noviembre de 2023 

Educación Departamental 

CUENTAS 
DIA MES AÑO 

03 2024 

SEMANA INSTITUCIONAL  

DE TERMINACION: 6:30 PM. 

ASISTENTES 
DEPENDENCIA CARGO 
DIRECCION RECTORA 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
PRIMARIA DOCENTE 
SECUNDARIA  DOCENTE 

ACADEMICA DOCENTE 
SECUNDARIA DOCENTE 

 PRIMARIA DOCENTE 
 PRIMARIA DOCENTE 

ACADEMICA 
DOCENTE 

ARIA DOCENTE 
 

SECUNDARIA 
DOCENTE 

ACADÉMICA DOCENTE 
SECUNDARIA  DOCENTE 

 PRIMARIA DOCENTE 
 PRIMARIA DOCENTE 

SECUNDARIA  DOCENTE 
SECUNDARIA  DOCENTE 
SECUNDARIA  DOCENTE 
SECUNDARIA  DOCENTE 

SECUNDARIA  DOCENTE 

PRIMARIA  DOCENTE  

PRIMARIA  DOCENTE  
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No TEMATICA: 

1 SALUDO Y ORACION 

2 SOCIALIZACIÓN

3 DESARROLLO

CONCLUSIONES

AGENDA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 

 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 

6. 

7. 

 
 
Se da inicio con la participación de una pausa activa a 
Lisset Leon  con un juego de concentración. 
homenaje al 
un poema se conmemora el 
la rectora con  una actividad dinámica sobre relajación la reconciliación 
consigo mismo, el docente Ángel nos cuenta la experiencia sobre el ejercicio, 
la docent
a la infancia donde recordaba cada momento, la docente Carmen Emilce  
hace reflexión sobre la dinámica, la docente Rosalba hace referencia con la 
dinámica sobre la ausencia de la madre, la d
experiencia de tener su hija y del orgullo de que su madre se sienta feliz 
como docente, el docente Édgar recuerda tres momentos sobre la felicidad, 
tristeza y formación el docente Henry menciona de la reflexión la ausencia d
su padre y hace referencia a la técnica del perdón, expresa un poema en 
honor al día de la mujer el docente Ángel realiza una canción sobre el día de 
la mujer.
 

2 De nuevo la intervención de la rectora con la encuesta cuya finalidad es 
diagnosticar las situaciones que se presentan  en las diferentes sedes cuya 
situación se presenta a la convivencia y aprendizaje.
Presentación de la docente nue
grupo de la sede principal 
 

 Se da lectura al primer proceso de la encuesta  lo lee el docente 
Henry dando continuidad a cada pregunta donde se socializa cada 
pregunta 

 
 El segundo proceso lo lee la rectora dan

relación padre de familia 
 

 El tercer proceso sobre la relación docente familia donde la docente 
Nikol lee cada pregunta 
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ORDEN DEL DIA 
 SOCIALIZACION SIEE 

ORACION  

SOCIALIZACIÓN DE LA AGENDA 

DESARROLLO DE LA AGENDA DE TRABAJO

CONCLUSIONES 

 Oración (a cargo de la directora ) 
 Socialización  
 Pausa activa a cargo de la docente Lisset Leon  Parra 
 Socialización del SIEE a cargo de la directora y docentes 
 Socialización atención para prevención  del abuso de infancia y 

adolescencia a cargo  docentes  
 Socialización evaluación docente y periodo de prueba docentes 

1278 nombrados y periodo de prueba 
 Conformación de equipos de trabajo 

 

da inicio con la participación de una pausa activa a 
Lisset Leon  con un juego de concentración. 

naje al día de la mujer donde con un pequeño compartir una 
un poema se conmemora el día de la mujer. 
la rectora con  una actividad dinámica sobre relajación la reconciliación 
consigo mismo, el docente Ángel nos cuenta la experiencia sobre el ejercicio, 
la docente Gladys Ochoa  hace reflexión sobre la dinámica haciendo alusión 
a la infancia donde recordaba cada momento, la docente Carmen Emilce  
hace reflexión sobre la dinámica, la docente Rosalba hace referencia con la 
dinámica sobre la ausencia de la madre, la d
experiencia de tener su hija y del orgullo de que su madre se sienta feliz 
como docente, el docente Édgar recuerda tres momentos sobre la felicidad, 
tristeza y formación el docente Henry menciona de la reflexión la ausencia d
su padre y hace referencia a la técnica del perdón, expresa un poema en 
honor al día de la mujer el docente Ángel realiza una canción sobre el día de 
la mujer. 

De nuevo la intervención de la rectora con la encuesta cuya finalidad es 
diagnosticar las situaciones que se presentan  en las diferentes sedes cuya 
situación se presenta a la convivencia y aprendizaje.
Presentación de la docente nueva  Sandra Yaleidy  Quintero quien integra el 
grupo de la sede principal  

Se da lectura al primer proceso de la encuesta  lo lee el docente 
Henry dando continuidad a cada pregunta donde se socializa cada 
pregunta  

El segundo proceso lo lee la rectora dan
relación padre de familia  

El tercer proceso sobre la relación docente familia donde la docente 
Nikol lee cada pregunta  
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RESPONSABLE 
DIRECTIVO NUBIA 
GRUPOS DE GESTIÓN 

A CARGO DE 
LA RECTORA 
A CARGO DE 
LA RECTORA 

TRABAJO RECTORA 
DOCENTES LIDERES 

 

Pausa activa a cargo de la docente Lisset Leon  Parra  
Socialización del SIEE a cargo de la directora y docentes  

nción  del abuso de infancia y 

Socialización evaluación docente y periodo de prueba docentes 
1278 nombrados y periodo de prueba  
Conformación de equipos de trabajo  

da inicio con la participación de una pausa activa a cargo de la docente 
Lisset Leon  con un juego de concentración. También se le rinde un 

la mujer donde con un pequeño compartir una canción y 
de la mujer. Luego se da la intervención de 

la rectora con  una actividad dinámica sobre relajación la reconciliación 
consigo mismo, el docente Ángel nos cuenta la experiencia sobre el ejercicio, 

e Gladys Ochoa  hace reflexión sobre la dinámica haciendo alusión 
a la infancia donde recordaba cada momento, la docente Carmen Emilce  
hace reflexión sobre la dinámica, la docente Rosalba hace referencia con la 
dinámica sobre la ausencia de la madre, la docente verónica menciona de la 
experiencia de tener su hija y del orgullo de que su madre se sienta feliz 
como docente, el docente Édgar recuerda tres momentos sobre la felicidad, 
tristeza y formación el docente Henry menciona de la reflexión la ausencia de 
su padre y hace referencia a la técnica del perdón, expresa un poema en 
honor al día de la mujer el docente Ángel realiza una canción sobre el día de 

De nuevo la intervención de la rectora con la encuesta cuya finalidad es 
diagnosticar las situaciones que se presentan  en las diferentes sedes cuya 
situación se presenta a la convivencia y aprendizaje. 

va  Sandra Yaleidy  Quintero quien integra el 

Se da lectura al primer proceso de la encuesta  lo lee el docente 
Henry dando continuidad a cada pregunta donde se socializa cada 

El segundo proceso lo lee la rectora dando inicio a cada pregunta con 

El tercer proceso sobre la relación docente familia donde la docente 
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3 Se da intervención de la docente Nikoll Camacho Mallorca  sobre la dinámica de 
acatar instru
la figura ya que todos no tuvieron la capacidad para elaborar la figura.

4 Se da a continuación a interactuar y sacar conclusiones de lo pedagógico sobre el 
proceso de evaluación, el
evaluación pero si tiene claro los componentes de la evaluación y algunos criterios de 
promoción y evaluación desde el primer corte académico, el sistema de evaluación de 
la institución dice  que co
proceso de nivelación y refuerzo y algunos estudiantes no avanzan ya que se dan 
todas las garantías de aprendizaje.
Una característica de la evaluación es sistémica, flexible, formativa, permane
integral y continua.
 
Criterios de evaluación: presentar actividades de manera correcta, participación, 
responsabilidad argumenta fuentes
 
Criterios de promoción: lograr pasar todas las áreas, nivelación y refuerzo y no es 
promovido cuando no supere l
 

 Actividad de refuerzo y superación  que se hace en clase 
 Actividad de superación 
 Plan de apoyo 
 Plan de nivelación 
 Nota mínima de nivelación es de 3,5
 Trabajo 30%
 Evaluación 70%

 
 
Instrumentos de evaluación;
 

 La docente cons
talleres, lista de chequeo. La docente Rosalba habla de cómo se realiza la 
forma de orientar las clases enfocada en la evolución.

 Estrategias de evaluación exposición lluvia de ideas evaluación oral,
mesa redonda conversatorio, presaberes, ensayos, 

 
Escala valorativa
 
Bajo1.0 2,9
Básico3,0 3,9
Alto 4,0-
Superior 4,6
 
La entrega de informes es cada trimestre es decir tres cortes académicos, se hacen 
dos colegios abierto el día 22 de m
debe tener asistencia y se entrega plan de apoyo,  el  día 26 de abril es el primer 
corte de clase . Las evaluaciones son 4 pruebas escritas, las trimestrales se realizan 
una cada día diferente. Al fina
de cada estudiante, para cerrar el boletín se hace firmar el acta de compromiso al 
padre de familia.
 
La promoción anticipada de las estudiantes grado quinto deben llevar  notas con 
superior para quienes
yulexi que llevan desde el año pasado pero no se ha podido debido a que deben 
cumplir con el decreto estipulado
integral cuyos temas deben ser alta
 
Los observadores en semana santa se 
algunos cambios
manual de convivencia cuyas faltas deben ser restaurativas. 
 

5 Se dividen dos grupos los docente 2277 que van a trabajar las medias de 
prevención
objetivo es planear las c

INSTITUCIÓN EDUCATIVA RURAL SAN JOSÉ DE CALASANZ
MUNICIPIO DE EL ZULIA, NORTE DE

DANE. 254261000484 - Nit. 900129385
Resolución de aprobación de estudios N° 007070 del 10 de noviembre de 2023

Expedido por la Secretaría de Educación

Se da intervención de la docente Nikoll Camacho Mallorca  sobre la dinámica de 
acatar instrucciones, en conclusión cada docente presenta su dificultad para elaborar 
la figura ya que todos no tuvieron la capacidad para elaborar la figura.

Se da a continuación a interactuar y sacar conclusiones de lo pedagógico sobre el 
proceso de evaluación, el docente pino dice que no tiene muy claro el documento de 
evaluación pero si tiene claro los componentes de la evaluación y algunos criterios de 
promoción y evaluación desde el primer corte académico, el sistema de evaluación de 
la institución dice  que con un área se pierde el año , desde el primer corte se hace el 
proceso de nivelación y refuerzo y algunos estudiantes no avanzan ya que se dan 
todas las garantías de aprendizaje. 
Una característica de la evaluación es sistémica, flexible, formativa, permane
integral y continua. 

Criterios de evaluación: presentar actividades de manera correcta, participación, 
responsabilidad argumenta fuentes 

Criterios de promoción: lograr pasar todas las áreas, nivelación y refuerzo y no es 
promovido cuando no supere los indicadores de desempeño

Actividad de refuerzo y superación  que se hace en clase 
Actividad de superación  
Plan de apoyo  
Plan de nivelación  
Nota mínima de nivelación es de 3,5 
Trabajo 30% 
Evaluación 70% 

Instrumentos de evaluación; 

La docente consuelo habla sobre los instrumentos como la participación, 
talleres, lista de chequeo. La docente Rosalba habla de cómo se realiza la 
forma de orientar las clases enfocada en la evolución.
Estrategias de evaluación exposición lluvia de ideas evaluación oral,
mesa redonda conversatorio, presaberes, ensayos, 

Escala valorativa 

Bajo1.0 2,9 
Básico3,0 3,9 

- 4,5 
Superior 4,6-5.0 

La entrega de informes es cada trimestre es decir tres cortes académicos, se hacen 
dos colegios abierto el día 22 de marzo ese día solo se cita a los padres con el hijo se 
debe tener asistencia y se entrega plan de apoyo,  el  día 26 de abril es el primer 
corte de clase . Las evaluaciones son 4 pruebas escritas, las trimestrales se realizan 
una cada día diferente. Al finalizar cada docente hace un acta sobre los desempeños 
de cada estudiante, para cerrar el boletín se hace firmar el acta de compromiso al 
padre de familia. 

La promoción anticipada de las estudiantes grado quinto deben llevar  notas con 
superior para quienes lo solicitan entre ellas tenemos a las estudiantes  gisella y 
yulexi que llevan desde el año pasado pero no se ha podido debido a que deben 
cumplir con el decreto estipulado, después del primer corte se hace la 
integral cuyos temas deben ser altamente superados con notas de 

Los observadores en semana santa se imprime
algunos cambios, el nuevo  debe tener las tipos de faltas porque debe coincidir con el 
manual de convivencia cuyas faltas deben ser restaurativas. 

dividen dos grupos los docente 2277 que van a trabajar las medias de 
prevención para el abuso infantil y los docentes del decreto 1278 cuyo 
objetivo es planear las contribuciones de la 
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Se da intervención de la docente Nikoll Camacho Mallorca  sobre la dinámica de 
cciones, en conclusión cada docente presenta su dificultad para elaborar 

la figura ya que todos no tuvieron la capacidad para elaborar la figura. 

Se da a continuación a interactuar y sacar conclusiones de lo pedagógico sobre el 
docente pino dice que no tiene muy claro el documento de 

evaluación pero si tiene claro los componentes de la evaluación y algunos criterios de 
promoción y evaluación desde el primer corte académico, el sistema de evaluación de 

n un área se pierde el año , desde el primer corte se hace el 
proceso de nivelación y refuerzo y algunos estudiantes no avanzan ya que se dan 

Una característica de la evaluación es sistémica, flexible, formativa, permane

Criterios de evaluación: presentar actividades de manera correcta, participación, 

Criterios de promoción: lograr pasar todas las áreas, nivelación y refuerzo y no es 
os indicadores de desempeño 

Actividad de refuerzo y superación  que se hace en clase  

 

uelo habla sobre los instrumentos como la participación, 
talleres, lista de chequeo. La docente Rosalba habla de cómo se realiza la 
forma de orientar las clases enfocada en la evolución. 
Estrategias de evaluación exposición lluvia de ideas evaluación oral,  debate, 
mesa redonda conversatorio, presaberes, ensayos,  

La entrega de informes es cada trimestre es decir tres cortes académicos, se hacen 
arzo ese día solo se cita a los padres con el hijo se 

debe tener asistencia y se entrega plan de apoyo,  el  día 26 de abril es el primer 
corte de clase . Las evaluaciones son 4 pruebas escritas, las trimestrales se realizan 

lizar cada docente hace un acta sobre los desempeños 
de cada estudiante, para cerrar el boletín se hace firmar el acta de compromiso al 

La promoción anticipada de las estudiantes grado quinto deben llevar  notas con 
lo solicitan entre ellas tenemos a las estudiantes  gisella y 

yulexi que llevan desde el año pasado pero no se ha podido debido a que deben 
después del primer corte se hace la evaluación

mente superados con notas de 4.1 en adelante 

imprimen ya que se van a tener en cuenta 
debe tener las tipos de faltas porque debe coincidir con el 

manual de convivencia cuyas faltas deben ser restaurativas.  

dividen dos grupos los docente 2277 que van a trabajar las medias de 
para el abuso infantil y los docentes del decreto 1278 cuyo 

ontribuciones de la evaluación. 

Se da intervención de la docente Nikoll Camacho Mallorca  sobre la dinámica de 
cciones, en conclusión cada docente presenta su dificultad para elaborar 

Se da a continuación a interactuar y sacar conclusiones de lo pedagógico sobre el 
docente pino dice que no tiene muy claro el documento de 

evaluación pero si tiene claro los componentes de la evaluación y algunos criterios de 
promoción y evaluación desde el primer corte académico, el sistema de evaluación de 

n un área se pierde el año , desde el primer corte se hace el 
proceso de nivelación y refuerzo y algunos estudiantes no avanzan ya que se dan 

Una característica de la evaluación es sistémica, flexible, formativa, permanente, 

Criterios de evaluación: presentar actividades de manera correcta, participación, 

Criterios de promoción: lograr pasar todas las áreas, nivelación y refuerzo y no es 

uelo habla sobre los instrumentos como la participación, 
talleres, lista de chequeo. La docente Rosalba habla de cómo se realiza la 

debate, 

La entrega de informes es cada trimestre es decir tres cortes académicos, se hacen 
arzo ese día solo se cita a los padres con el hijo se 

debe tener asistencia y se entrega plan de apoyo,  el  día 26 de abril es el primer 
corte de clase . Las evaluaciones son 4 pruebas escritas, las trimestrales se realizan 

lizar cada docente hace un acta sobre los desempeños 
de cada estudiante, para cerrar el boletín se hace firmar el acta de compromiso al 

La promoción anticipada de las estudiantes grado quinto deben llevar  notas con 
lo solicitan entre ellas tenemos a las estudiantes  gisella y 

yulexi que llevan desde el año pasado pero no se ha podido debido a que deben 
evaluación

4.1 en adelante  

tener en cuenta 
debe tener las tipos de faltas porque debe coincidir con el 

dividen dos grupos los docente 2277 que van a trabajar las medias de 
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Entrega encuestas  

Conmemoración día de la 
mujer 
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Apertura y socialización

Socialización evaluación
prueba decreto 1278
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socialización de la agenda  

evaluación docente antiguos y periodo de 
prueba decreto 1278 

Pausa activa 


